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                                                         Protokół  Nr 1 
                                  z  I  sesji Rady Miasta Sandomierza 
                                      1 grudnia 2010  roku –  Ratusz 
    
 
Godz. rozpoczęcia   sesji – 10,00 
Godz. zakończenia  sesji –  11,50 
 
 
Sesji przewodniczyli: 
Pan Marceli Czerwiński – najstarszy wiekiem Radny Miasta Sandomierza 
Pan Janusz Sochacki– Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza. 
 
                 W I sesji Rady Miasta Sandomierza udział wzięło 20 Radnych  – jak w załączonej 
do niniejszego protokołu liście obecności. 
W I sesji Rady Miasta Sandomierza uczestniczył Pan Krzysztof Nowacki – Przewodniczący 
Miejskiej Komisji Wyborczej w Sandomierzu. 
W sesji  uczestniczyli równieŜ: 
Pan Tadeusz Frańczak– Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza V kadencji 
Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza 
Pan Marek Bronkowski – Zastępca Burmistrza Sandomierza 
Pan Leszek Komenda– Naczelnik Wydziału Organizacyjnego 
Pan Cezary Gradziński – Skarbnik Miast 
Pani Teresa Prokopowicz – Radca prawny 
Pani  Bernadetta Marek – Fołta – Radca Prawny 
Pani Ewa Kondek – Naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu 
Pani Barbara  Rajkowska – Naczelnik Wydziału Gospodarki Gruntami i Rolnictwa 
Pani  Dorota Drozdowska – Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych 
Pan Albin Sękul – Naczelnik Nadzoru Komunalnego 
Pan Wiesław Polak – Naczelnik Wydziału Urbanistyki i Architektury 
Pan Marian Zwierzyk – Komendant StraŜy Miejskiej (Załącznik nr 2) 
 
   Pan Tadeusz Frańczak – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza  V kadencji 
powiedział, między innymi, Ŝe: 
- Działając na podstawie upowaŜnienia ustawowego wynikającego z art. 20 ust. 2 ustawy o 
samorządzie gminnym  zwołał I sesję  Rady Miasta Sandomierza VI kadencji.   
- Zgodnie z art. 20 ust. 2c ustawy o samorządzie gminnym przekazuje  prowadzenie obrad   
I sesji Rady Miasta Sandomierza  Panu Marcelemu Czerwińskiemu – najstarszemu wiekiem  
Radnemu, który będzie prowadził sesję do czasu wyboru Przewodniczącego Rady Miasta. 
 
            Pan  Marceli Czerwiński – Przewodniczący obrad: 
- Powitał zebranych. 
- Powiedział, Ŝe  przed przystąpieniem do wykonywania  mandatu Radnego  wszyscy Radni 
   odbierają zaświadczenia  stwierdzające wybór na Radnego. 
- Poprosił   Pana Krzysztofa Nowackiego – Przewodniczącego  Miejskiej Komisji Wyborczej  
   o wręczenie  Państwu Radnym zaświadczeń o  wyborze na Radnego Miasta Sandomierza. 
 
Pan Krzysztof  Nowacki – Przewodniczący Miejskiej Komisji  Wyborczej: 
- Pogratulował  Państwu Radnym wyboru na radnego  Miasta Sandomierza. 
- Odczytał treść zaświadczenia o wyborze na radnego, a następnie wręczył je 20  radnym. 
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- Poinformował zebranych, Ŝe przed sesją otrzymał pismo, w którym Pan Marek Bronkowski  
   ( w związku z zakazem łączenia mandatu radnego  ze statusem pracownika urzędu jednostki  
   samorządowej  tj. pełnieniem funkcji zastępcy burmistrza  Sandomierza) odmawia złoŜenia 
   ślubowania na radnego VI kadencji Rady Miasta Sandomierza - Z uwagi na powyŜsze  
   Zaświadczenia o wyborze na radnego   Pan Marek Bronkowski nie otrzyma. 
 
Pan Marceli Czerwiński – prowadzący obrady podziękował  Panu Krzysztofowi Nowackiemu 
– Przewodniczącemu  Miejskiej Komisji Wyborczej oraz wszystkim Członkom Miejskiej 
Komisji Wyborczej w składzie: Pani Edycie Kos, Pani Barbarze Tęgiewicz, Pani Annie 
Wojdan, Pani Monice  Nietrzeba, Panu Józefowi Ciecielągowi oraz Panu Robertowi 
Sowińskiemu za rzetelne i godne wykonanie obowiązków ustawowych. 
 
Ad. 2 
 
Pan Marceli Czerwiński – Przewodniczący senior otworzył I sesję Rady Miasta Sandomierza 
VI  kadencji 2010 – 2014. 
 
Ad. 3 
 
Pan Marceli Czerwiński – Przewodniczący senior powiedział, Ŝe: 
- Bezwzględnym warunkiem umoŜliwiającym radnemu przystąpienie do wykonywania  
   mandatu radnego jest złoŜenie ślubowania i poprosił zebranych o powstanie. 
- Zgodnie z tradycją  najmłodszy wiekiem  radny VI kadencji - Pan Marcin Marzec odczytał  
   treść roty w brzmieniu ustawowym: 
 
„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuj ę uroczyście obowiązki 
radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy 
i jej mieszkańców” 
 
Następnie kolejno wg listy odczytywani z imienia i nazwiska radni Sandomierza potwierdzali 
wolę złoŜenia ślubowania słowem „Ślubuję”. Kilku Radnych  dodatkowo wypowiedziało  
formułę „Tak mi dopomóŜ Bóg” 
 
Prowadzący obrady - Pan Marceli Czerwiński stwierdził, Ŝe  złoŜenie ślubowania oznacza akt 
przyjęcia przez radnego praw i obowiązków wynikających z treści roty ślubowania, która 
odzwierciedla  podstawowe postanowienia prawa w tym zakresie i radni, którzy złoŜyli 
ślubowanie objęli mandat radnego Miasta Sandomierza. 
 
Ad. 4 
                                          Stwierdzenie quorum 
 
Pan Marceli Czerwiński -  radny senior  na podstawie listy obecności stwierdził 
prawomocność obrad, co oznacza, Ŝe Rada jest władna podejmować prawomocne 
rozstrzygnięcia. 
 
Ad. 5 
 
                                       Powołanie sekretarza obrad.  
 
Pan Marceli Czerwiński -  radny senior: 
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- Poprosił o  zgłaszanie kandydata  (kandydatów) na sekretarza obrad. 
Zgłoszony przez Radnego - Pana Janusza Sochackiego – Radny   Pan Jacek  Dybus   wyraził 
zgodę na kandydowanie na sekretarza  obrad. 
Prowadzący obrady poddał pod głosowanie   kandydaturę Pana Jacka Dybusa na funkcję  
sekretarza dzisiejszej sesji Rady Miasta  
i w wyniku głosowania 20 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” stwierdził, Ŝe  
radny Pan Jacek Dybus został sekretarzem dzisiejszych obrad. 
 
Ad. 6 
                                          Przyjęcie Porządku obrad 
 
Prowadzący obrady - Pan Marceli Czerwiński: 
- Odczytał proponowany Porządek obrad, który  Państwo Radni otrzymali wraz  
   z zaproszeniem na sesję. 
-  Zapytał o ew.  pytania i uwagi dot. przedstawionego Porządku obrad 
 
Wobec braku wniosków i uwag dot. Porządku obrad poddał pod głosowanie  
 jawne projekt Porządku obrad w wersji dostarczonej Państwu Radnym i wyniku głosowania:  
 20 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” stwierdził, Ŝe Rada Miasta Sandomierza   
 przyjęła  Porządek obrad I sesji Rady Miasta Sandomierza 
 
 
 Przyjęty Porządek obrad: 
  
     1. Wręczenie  Radnym zaświadczeń Miejskiej Komisji Wyborczej o wyborze na  
         Radnego Miasta Sandomierza. 
     2. Otwarcie obrad 
     3. ZłoŜenie ślubowania przez Radnych. 
     4. Stwierdzenie quorum. 
     5. Powołanie sekretarza obrad. 
     6. Przyjęcie porządku obrad. 
     7. Wybór Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady Miasta  Sandomierza: 
           1) Podjęcie uchwały  w sprawie uchwalenia  Regulaminu wyboru Przewodniczącego  
               Rady Miasta Sandomierza. 
           2) Podjęcie uchwały w sprawie  wyboru Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza. 
           3) Przejęcie prowadzenia obrad przez Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza. 
           4) Podjęcie uchwały  w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta  
               Sandomierza. 
     8. Sprawozdanie Burmistrza Sandomierza V kadencji o stanie Miasta. 
     9. Komunikaty Przewodniczącego Rady Miasta, wolne wnioski, sprawy róŜne. 
   10. Zamknięcie obrad.    
                                 
Ad. 7/1      
 
 Wybór Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady Miasta  Sandomierza: 
           1) Podjęcie uchwały  w sprawie uchwalenia  Regulaminu wyboru Przewodniczącego  
               Rady Miasta Sandomierza. 
           2) Podjęcie uchwały w sprawie  wyboru Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza. 
           3) Przejęcie prowadzenia obrad przez Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza. 
           4) Podjęcie uchwały  w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta  
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               Sandomierza. 
 
                                                               Ad. 7/1 
 
1) Podjęcie uchwały  w sprawie uchwalenia  Regulaminu wyboru Przewodniczącego  
               Rady Miasta Sandomierza 
 
Pan Marceli Czerwiński – Przewodniczący obrad: 
– Przypomniał Państwu, Ŝe  Rada Miasta wybiera ze swego grona Przewodniczącego Rady 
bezwzględną większością głosów, w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady 
w głosowaniu tajnym. 
-Powiedział, Ŝe dla usprawnienia tych czynności opracowany został Regulamin wyboru 
Przewodniczącego Rady Miasta oraz projekt uchwały w tej sprawie, który  Państwo Radni 
otrzymali  w materiałach na sesję ( co oczywiście nie wyklucza wprowadzenia w nim zmian, 
o ile Rada uzna je za konieczne). 
- Wobec braku uwag, wniosków  poddał  pod głosowanie projekt uchwały w sprawie  
uchwalenia Regulaminu  wyboru Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza. 
I w wyniku głosowania 20 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” stwierdził podjęcie 
 
                                                            Uchwały Nr I/1/2010 
 w sprawie  uchwalenia Regulaminu  wyboru Przewodniczącego Rady Miasta 
Sandomierza. 
 
                                                                   Ad. 7/2 

Podjęcie uchwały w sprawie  wyboru Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza 
 
          Pan Marceli Czerwiński – Przewodniczący obrad  ogłaszając przystąpienie do 
kolejnych czynności, zgodnie z procedurą: 
- Zwrócił się  z prośbą o zgłaszanie spośród Radnych kandydatów do 3-osobowej komisji 
skrutacyjnej. 
- Przypomniał, Ŝe osoby kandydujące na stanowisko Przewodniczącego Rady Miasta nie 
mogą wchodzić w skład komisji skrutacyjnej. 
 
Do  składu osobowego  Komisji skrutacyjnej zgłoszeni zostali radni: Pani Mariola Stępień, 
Pan Marek Jarema, Pan Andrzej Gleń. 
Kandydaci  zapytani przez Przewodniczącego obrad: Czy wyraŜają zgodę na kandydowanie ? 
– udzielili odpowiedzi twierdzącej. 
Z uwagi na brak innych zgłoszeń  Pan Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie  łączne 
proponowany skład Komisji skrutacyjnej oraz na podstawie  wyniku głosowania jawnego  
(20 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się”) stwierdził, Ŝe Rada Miasta jednomyślnie 
powołała  komisję skrutacyjną. 
                Pan Marceli Czerwiński – Przewodniczący obrad  zarządził zgłaszanie kandydatów 
na Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza i jako pierwszy zgłosił kandydaturę Radnego 
– Pana Janusza Sochackiego przypominając zgromadzonym wykształcenie oraz osiągnięcia 
zawodowe Radnego. 
              
Po uzyskaniu od Pana Janusza Sochackiego zgody na kandydowanie - dla formalności -  
wobec braku  kolejnych zgłoszeń  na stanowisko Przewodniczącego Rady Miasta 
Sandomierza ze strony Państwa radnych - prowadzący obrady poddał pod glosowanie  
zamknięcie listy kandydatów na Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza i na podstawie 
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wyników głosowania:20 „za”, 0 „przeciw”, przy  0 „wstrzymujących się „  stwierdził 
zamknięcie listy kandydatów na Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza. 
Pan Marceli Czerwiński  przypomniał, Ŝe:  
- Zasady głosowania określa § 6 przyjętego Regulaminu 
- Zadaniem Komisji skrutacyjnej, po przyjęciu  regulaminu jest: 

- Przygotowanie kart do głosowania a nazwiskiem kandydata. 
- Przeprowadzenie głosowania i nadzór nad jego prawidłowym przebiegiem 
- Obliczenie głosów i sporządzenie protokołu z głosowania 
- Ogłoszenie wyników głosowania 

Przewodniczący obrad poprosił komisję skrutacyjną o przystąpienie do pracy,( w tym 
przygotowanie kart do głosowania) i  zarządził 10-cio minutowa przerwę.   
 
                Po zakończeniu przerwy Przewodniczący obrad – Pan Marceli Czerwiński  wznowił 
obrady i poprosił o zabranie głosu Przewodnicząca Komisji skrutacyjnej – Panią Mariolę 
Stępień. 
Pani Mariola Stępień   odczytała skład Komisji skrutacyjnej, która ukonstytuowała się 
następująco: 
Pani Mariola Stępień– Przewodnicząca Komisji skrutacyjnej 
Pan Marek Jarema – Sekretarz komisji 
Pan Andrzej Gleń – Członek Komisji 
        Pani Mariola Stępień – Przewodnicząca Komisji skrutacyjnej odczytała treść karty do 
głosowania oraz po przeliczeniu   stwierdziła, Ŝe zostało przygotowanych 20 kart  do 
głosowania na Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza. 
 
Treść Karty do głosowania  
 
„Karta do głosowania  w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miasta 
   
 Imię i nazwisko   Kandydata – Janusz Sochacki 
 
Data: 1 grudnia 2010 rok  „ 
 
Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie treść  karty do głosowania: 20 „za”,  
0 „ przeciw”, 0  „wstrzymujących się”  i  na  podstawie wyników głosowania stwierdził, Ŝe 
Rada Miasta Sandomierza ustaliła treść karty . 
Następnie Komisja skrutacyjna przy pomocy Listy obecności przeprowadziła głosowanie 
tajne: Radni po otrzymaniu karty do głosowania wchodzili do sali przyległej  i dokonywali 
aktu głosowania  wrzucając głosy do urny będącej w centralnym miejscu sali obrad. 
 
Pan Marceli Czerwiński - Przewodniczący obrad  ogłosił przerwę na czas liczenia głosów , a 
po zgłoszeniu przez  Komisję skrutacyjną faktu zakończenia tych czynności wznowił obrady. 
 
Pani Mariola Stępień – Przewodnicząca Komisji skrutacyjnej odczytała  Protokół Komisji 
skrutacyjnej  - jak Załącznik. 
 
               Pan Marceli Czerwiński – Przewodniczący obrad  na podstawie wyniku głosowania 
tajnego: 
-  Stwierdził, Ŝe Rada Miasta Sandomierza  wybrała Pana Janusza Sochackiego  na 
Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza. 
-  Poprosił o uzupełnienie treści uchwały  i wpisanie imienia i nazwiska – Janusz Sochacki. 
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Po odczytaniu  przez Pana Jacka Dybusa – sekretarza obrad treści uchwały Przewodniczący 
obrad poddał pod głosowanie jawne  projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego 
Rady Miasta  (20 „za”, 0 „przeciw’, 0 „wstrzymujących się”) i stwierdził jednomyślne 
podjęcie przez Radę Miasta  
 
                                                          Uchwały Nr I/2/2010  
                w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza  
  
 
               Pan Marceli Czerwiński – Przewodniczący obrad przekazał Panu Januszowi 
Sochackiemu Łańcuch Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza i składając gratulacje   
z wyboru na tak zaszczytne stanowisko Ŝyczył  nowo wybranemu Przewodniczącemu  duŜo 
siły i owocnej współpracy z Radnymi  „dla dobra naszego Grodu”.  
 
               Następnie Pan Marceli Czerwiński poprosił Pana Janusza Sochackiego  - 
Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza „do stołu prezydialnego – o zajęcie naleŜnego 
miejsca” oraz poprowadzenie dalszej części obrad. 
     
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza 
 
Powiedział, między innymi, Ŝe: 
- Obejmując  słuŜbę Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza  dostąpił 
   ogromnego zaszczytu – Satysfakcja jest tym większa, Ŝe  stanowisko to obejmuje po raz 
    drugi, bez   wrogości i  krzywdzenia kogokolwiek, wybrany w sposób demokratyczny. 
- Chciałby w swojej pracy skupić się na sprawnym przygotowaniu materiałów na sesję oraz  
  sprawnym prowadzeniu obrad sesji, w sposób prawidłowy, uczciwy. 
 – Na drugim planie stawia sprawy reprezentowania Miasta – LeŜy to w gestii Pana  
   Burmistrza. 
   
                                                            Ad.  7/4 
 
Przed przystąpieniem do realizacji kolejnego punktu Porządku obrad Pan Janusz Sochacki – 
Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza poinformował zebranych , Ŝe z powodów 
proceduralno – prawnych po zakończeniu I sesji Rady Miasta Sandomierza  VI kadencji,  
zwołuje w dniu dzisiejszym o godzinie 12.   II sesję Rady Miasta Sandomierza z planowanym  
Porządkiem obrad jak niŜej: 
 
Porządek obrad  II sesji Rady Miasta Sandomierz w dniu  1 grudnia 2010 r. o godz. 12.00 - 
Ratusz                                       
 
     1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
     2. Powołanie sekretarza obrad. 
     3. Przyjęcie porządku obrad. 
     4. Wręczenie Panu Jerzemu Borowskiemu zaświadczenia Miejskiej Komisji  
         Wyborczej stwierdzającego wybór na Burmistrza Miasta Sandomierza. 
     5. Ślubowanie Burmistrza  Miasta Sandomierza. 
     6. Podjęcie uchwały w sprawie wynagrodzenia Burmistrza Sandomierza. 
     7. Podjęcie uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego. 
     8. Komunikaty Przewodniczącego Rady Miasta, wolne wnioski, sprawy róŜne. 
     9. Zamknięcie obrad.    
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            Kontynuując  Porządek obrad I sesji Rady Miasta Sandomierza VI kadencji    Pan 
Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta   ogłosił przystąpienie  do wyboru  
Wiceprzewodniczących Rady Miasta  
Mówca przypomniał, Ŝe procedura jest identyczna  jak przy wyborze Przewodniczącego 
Rady: 

- Powołanie komisji skrutacyjnej 
- Ustalenie zasad wyboru wiceprzewodniczących 
- Zgłaszanie kandydatów 
- Przeprowadzenie aktu głosowania. 

                   
                       Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta: 
- PrzybliŜył zebranym przepisy ustawy dotyczące liczby Wiceprzewodniczących Rady. 
- Zaproponował, aby kandydatów na Wiceprzewodniczących wyłonić w oparciu  o tę samą    
   uchwałę wg  której wybrany został Przewodniczący Rady Miasta. 
   W wyniku głosowania: 20 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miasta  ustaliła, 
    Ŝe  procedura wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta Sandomierza będzie taka sama  
    jak przy wyborze Przewodniczącego Rady Miasta. 
Następnie Pan Przewodniczący  
-  Zaproponował  powołanie  Komisji skrutacyjnej w tym samym składzie  osobowym, jak 
   przy wyborze Przewodniczącego Rady  oraz poprosił o ew. inne propozycje w tej sprawie. 
- W związku z brakiem zgłoszeń  zapytał Członków Komisji skrutacyjnej o zgodę  i po 
uzyskaniu odpowiedzi twierdzącej, na podstawie wyniku głosowania (20 „za”)  stwierdził 
jednomyślne powołanie przez Radę Miasta Komisji skrutacyjnej ds. wyboru 
wiceprzewodniczących Rady Miasta w następującym składzie: Radna - Pani Mariola Stępień, 
Radny - Pan Andrzej Gleń, Radny - Pan Marek Jarema. 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta: 
- Zgłosił kandydaturę Pana  Ryszarda Lewandowskiego oraz Pana Andrzeja Bolewskiego  na 
funkcje Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Sandomierza. 
-  Poprosił o zgłaszanie kolejnych kandydatów  na Wiceprzewodniczących Rady Miasta 
Sandomierza. 
- Wobec braku kolejnych  zgłoszeń ze strony Państwa Radnych Pan Przewodniczący zapytał 
czy kandydaci wyraŜają zgodę na kandydowanie. - Obydwaj  kandydaci udzielili odpowiedzi 
twierdzącej. 
- Poddał pod głosowanie  zamknięcie  listy kandydatur na Wiceprzewodniczącego Rady 
Miasta Sandomierza – 20 „za” , 0 „przeciw”, 0  „wstrzymujących się” 
Pan Przewodniczący zwracając się do Komisji Skrutacyjnej poprosił o przystąpienie do pracy, 
przygotowanie Kart do głosowania z nazwiskami  kandydatów   oraz  zarządził  
5-cio  minutową przerwę. 
 
  Po zakończeniu przerwy Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta wznowił 
obrady. 
 
Pan Maciej Skorupa 
 
Zapytał: Czy radny ma obowiązek wychodzenia  podczas głosowania do sali przyległej „Bo 
jedni wychodzą, inni nie”. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta  powiedział, Ŝe: 



 8 

- Przeprowadzający głosowanie tajne ma obowiązek zapewnić warunki  umoŜliwiające   
  głosowanie tajne. 
- Głosujący  oczywiście nie ma obowiązku wychodzenia – Jest to Jego prawo. 
 
Pani Mariola Stępień   odczytała skład Komisji skrutacyjnej, która ukonstytuowała się 
następująco: 
Pani Mariola Stępień – Przewodniczący Komisji 
Pan Andrzej Gleń – Sekretarz Komisji 
Pan Marek Jarema – Członek Komisji 
        Pani Mariola Stępień – Przewodnicząca Komisji skrutacyjnej odczytała treść karty do 
głosowania oraz po przeliczeniu  kart  stwierdziła, Ŝe kart jest 20, zaś  urna została 
sprawdzona i  zaplombowana (zgodnie z uchwalonym Regulaminem). 
 
Treść Karty do głosowania   
 
„Karta do głosowania  w sprawie wyboru wiceprzewodniczących Rady Miasta Sandomierza,  
nazwiska kandydatów: 
   
Imię i nazwisko   kandydata – Ryszard Lewandowski 
Imię i nazwisko   kandydata -  Andrzej Bolewski 
 
Data: 1 grudnia 2010 rok  „ 
 
                   Pan Janusz Sochacki - Przewodniczący Rady Miasta  zapytał: Kto jest za 
przyjęciem  przedstawionej treści kart do głosowania: 20 „za”, 0 „ przeciw”, 0  
„wstrzymujących się” 
i na podstawie wyników głosowania stwierdził, Ŝe Rada Miasta ustaliła treść karty do 
głosowania. 
                  Następnie Komisja skrutacyjna przy pomocy Listy obecności Radnych 
przeprowadziła głosowanie tajne: Radni po otrzymaniu karty do głosowania dokonywali aktu 
głosowania  wrzucając głosy do urny, uprzednio sprawdzonej i opieczętowanej, będącej w 
centralnym miejscu sali obrad. 
Po  głosowaniu Członkowie Komisji skrutacyjnej udali się do przyległej sali  w celu 
przeliczenia głosów i sporządzenia protokołu. 
                   Pan Janusz Sochacki -   Przewodniczący Rady Miasta zaproponował, aby  
podczas pracy Komisji skrutacyjnej  zrealizować kolejny punkt 8. Porządku obrad sesji.     
 
Ad. 8 
 
Sprawozdanie Burmistrza Sandomierza V  kadencji o stanie Miasta. 
 
W związku z akceptacją ze strony Radnych  Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady 
Miasta  poprosił Pana Jerzego Borowskiego o  przedstawienie Sprawozdania o stanie Miasta 
podsumowujące V kadencje samorządu. 
 
Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza przedstawił zebranym opracowanie, w którym 
przedstawiono  najwaŜniejsze dokonania, zrealizowane inwestycje i przedsięwzięcia oraz 
zapoczątkowane zadania, inicjatywy i plany wymagające kontynuacji przez samorząd VI 
kadencji 
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Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza  przedstawił Sprawozdanie  załączając do 
Protokołu z sesji  pełny dokument.  
 
Po zgłoszeniu przez  Komisję skrutacyjną faktu zakończenia  czynności związanych z 
liczeniem głosów Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta poprosił Panią 
Mariolę Stępień – Przewodniczącą Komisji skrutacyjnej o odczytanie protokołu Komisji. 
 
                      Pani Mariola Stępień – Przewodnicząca Komisji skrutacyjnej odczytała  
Protokół Komisji skrutacyjnej  - (jak Załącznik) stwierdzający uzyskanie bezwzględnej 
większości głosów  przez Radnych: Pana Ryszarda Lewandowskiego – 18 głosów „za” i Pana 
Andrzeja Bolewskiego – 19 głosów „za”. 
 
               Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta  na podstawie wyników 
głosowania zawartych w Protokole Komisji skrutacyjnej  stwierdził wybór Pana Ryszarda 
Lewandowskiego i Pana Andrzeja Bolewskiego  na Wiceprzewodniczących Rady Miasta 
Sandomierza. 
Następnie Pan Przewodniczący: 
-  Poprosił Państwa Radnych o uzupełnienie treści uchwały i wpisanie  wybranych 
Wiceprzewodniczących w  kolejności alfabetycznej: Pan Andrzej Bolewski, Pan Ryszard 
Lewandowski. 
- Odczytał treść projektu uchwały. 
- Zapytał o ew. uwagi dot. projektu uchwały i „Ŝeby formalności stało się zadość” poddał pod 
głosowanie jawne  projekt uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta 
Sandomierza  (20 „za”, 0 „przeciw’, 0 „wstrzymujących się”) i stwierdził jednomyślne 
podjęcie przez Radę 
 
                                                    Uchwały Nr I/3/2006  
         w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miasta Sandomierza  
 
Ad. 9 
 
Komunikaty Przewodniczącego Rady Miasta, wolne wnioski, sprawy róŜne. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta powiedział: 
- śe bardzo  waŜnym elementem pracy Radnego jest praca w komisjach –  Akces 
  do  komisji (minimum dwóch) naleŜy złoŜyć do końca bieŜącego tygodnia na  formularzu  
   otrzymanym przed sesją. 
   Informacje n/t wszystkich komisji stałych Rady Miasta Sandomierza zawiera załącznik Nr 6  
   do Statutu Miasta Sandomierza, który  to Państwo Radni otrzymali w materiałach przed 
   dzisiejszą sesją. 
- śe Miasto jest na etapie przygotowywania projektu budŜetu’2011. 
”I to, Ŝe  my jeszcze nie jesteśmy do końca zorganizowani nie zwalnia nas z obowiązku   
  rozpoczęcia prac nad budŜetem.Zachęcam Państwa do zapoznania się z projektem  
  budŜetu przygotowanym przez Pana Burmistrza”. 
- O obowiązku złoŜenia Oświadczeń majątkowych do 30 grudnia 2010 roku. na ręce  
   Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza. 
- O korzystaniu z informacji zawartych w Internecie – w Biuletynie Informacji  
   Publicznej. 
- O zasadach funkcjonowania Klubów Radnych. 
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Pan Mirosław Czaja 
 
- Odczytał pismo  informujące o powstaniu Klubu Radnych Prawa i Sprawiedliwości  
   w   składzie: Pan Mirosław Czaja – Przewodniczący  
                        Pan Marek Jarema – Zastępca Przewodniczącego 
                        Pan Maciej Stepień - Członek 
- W imieniu Klubu Radnych Prawa i Sprawiedliwości złoŜył Panu Przewodniczącemu  
   i Panom Wiceprzewodniczącym  gratulacje i wyraził nadzieje, Ŝe „ta nutka  pretensji  
   i goryczy, która zabrzmiała w wypowiedzi Przewodniczącego nie będzie miała wpływu na 
   współpracę w Radzie. 
- Zadeklarował, Ŝe Radni Klubu Prawa i Sprawiedliwości  będą pracować ”merytorycznie dla  
   dobra Miasta”. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza  
- Podziękował za Ŝyczenia. 
- Zapewnił, Ŝe będzie reprezentował całą Radę „uczciwie i demokratycznie”. 
 
Ad. 10 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta: przypomniał  zebranym, Ŝe o godzinie 
12.  rozpocznie się II sesja Rady Miasta Sandomierza,  stwierdził  wyczerpanie Porządku 
obrad, podziękował  wszystkim za udział w obradach  i zamknął I sesję Rady Miasta 
Sandomierza. 
                    Na tym zakończono I plenarne posiedzenie Rady Miasta Sandomierza VI 
kadencji. 
 
 
 
Przewodniczący obrad                                                            Przewodniczący  
Radny najstarszy wiekiem                                                      Rady Miasta Sandomierza        
Marceli Czerwiński                                                                 Janusz Sochacki 
 
           
 
 
 
 
Protokół sporządziła: 
Jadwiga Rostocka 
Inspektor 
w Wydziale Organizacyjnym 
 
 
 
 
 
 


